

圖片導讀



《善念結佛緣》啓迪人心 通往返本歸真路 (第八版)



加拿大五城聯手舉行聲援三千萬退黨大潮 (第七版)



土耳其學員中領館前抗議中共迫害 (第六版)



逃生的故事 (第五版)

全世界法輪功學員向李洪志老師新年問候

【明慧週報訊】在二零零八年元旦到來之際，中國大陸各省市區各行業、世界各地法輪功學員（大法弟子）向創始人李洪志老師致以親切的新年問候！河北石家莊市政府機關的大法弟子向師尊問好：請師尊放心，我們一定要做好三件事，向世人特別是身邊的政府機關工作的眾生講清真相，清除其所受中共的毒害，爭取救度更多的眾生。軍中大法弟子、四總部大法弟子及北京大法弟子表示，遵師父教誨，認真做好三件事。

中國科學院大法弟子及明真相的家人恭祝慈悲偉大的師尊新年快樂！四川成都地區各大學全體大法弟子說：「有了師尊，有了大法，才有了我們修煉的大法弟子，才使我們走上修煉之路，獲得新生。對師父的感激與愛戴，是無法用言語來表達。」吉林省教育系統全體大法弟子表示，在新的一年裡，我們將按著師父的教誨不斷向內找，同化大法「真、善、忍」。

內蒙古大法弟子對李洪志師



父說：謝謝師父的苦心救度，師父新年好，明年我們會努力救度這座邊陲小城的世人。雲南大法弟子表示，「越最後越精進」，以堅定的

正信正念，走好最後的路，成為合格的大法弟子！杭州大法弟子恭祝慈悲偉大的師尊新年快樂！願師尊能看到弟子們的成熟而多一份欣

慰！少一些操勞！

台灣、香港、澳門大法弟子恭祝師尊新年好。澳大利亞大法弟子恭祝慈悲偉大的師尊新年好！他們表示，在過去的歲月裡沒有做好，讓師尊操盡了心，真的內心慚愧，決心在這正法最後的寶貴時間裏，勇猛精進，救度更多的眾生，圓滿隨師還！

大法修煉不求名、不求利，強調用「真善忍」的法理約束自己。無論男女老幼，無論來自哪個國家、民族，只要堅持修心煉功者無不深深受益。《中國經濟時報》1998年7月10日以「我站起來了！」為題報導了河北省邯鄲市一個癱瘓了整整16年的病人謝秀芬。她從1996年7月1日開始，由丈夫推著輪椅到煉功點去煉法輪功；兩個月後，奇蹟般的站了起來。她激動的說，「我是一個癱瘓了整整16年的病人，是李洪志老師給我重新安排了人生的道路。從此，我獲得了新生！」

目前在世界上80多個國家和地

區有眾多的法輪功修煉者，李洪志先生的主要著作《轉法輪》已被翻譯成25種語言在各地出版發行。《北京青年報》1996年3月21日報導了北京市1996年1月份的暢銷圖書，其中包括法輪大法書籍《轉法輪》。上海電視台1998年11月22日《體育簡訊》報導，煉法輪功的人數超過1億人。

鑒於法輪大法對人類身心健康作出的傑出貢獻，世界許多國家政府、議員、團體組織等紛紛對法輪大法及其創始人頒發的褒獎已超過1467項，其中包括中國1999年以前的6項。李洪志老師1999年6月在芝加哥領獎時所說：「修煉的人早就把世間的名利看得很淡了」，得獎對於他個人並沒有太特殊的意義；但對於法輪大法來說，得獎的意義卻很深遠，因為這代表著世人和社會對法輪大法的見證和認識：「希望更多的善良人投入修煉法輪功的行列」。

新唐人聖誕晚會落幕 神韻啓迪心靈

【明慧週報訊】由神韻藝術團主演的新唐人聖誕晚會在紐約百老匯連演十場，2007年12月26日晚在碧肯劇院圓滿落下帷幕，中西方觀眾交口稱讚他們度過了一個美妙絕倫的夜晚。一位在登機返回中國前，特意前來看晚會的大學教授對主辦者表示：「我今天最大的感受是，你們在美國人面前，在西方人面前，你們告訴他們真正的光明的中國人是什麼樣，真正中國文化，民族藝術是什麼樣，這些都濃縮在這台晚會裡。」

晚會期間，來了許多從事音樂藝術人士，其中不乏世界知名大師級人物：國際頂級大提琴師瓦列斯卡(Christine Wallevska)看完後連聲叫好，連看兩遍；界頂級小提琴家埃里克·沙姆斯葛依(Eric Shumsky)表示：「我環遊世界，去過很多地方，今天的這個音樂讓我非常非常感動。」曾為五位美國總統唱歌的男高音羅伯特·懷特(Robert White)先生也表示：「演出比《獅子王》還棒」。

斐聲國際的「帝國五重奏(Empire Brass Quintet)」和紐約芭蕾舞團首席演員，均以能與神韻藝術團同台演出感到尊榮。國際著名舞蹈家安娜·麗賽卡(Anna Liceica)和紐約市芭蕾舞團的首席芭蕾舞演員尼拉斯·馬丁斯(Nilas Martins)今年受邀參加演出，麗賽卡女士表示，這台晚會

堪稱國際一流水平，必將成為百老匯的常青樹。她說：「這台晚會使人看到一種很好的生活方式，並體會人生意義。」從小就穿梭於碧肯劇院的管理系統總裁Steven Brant表示：「晚會美極了！比《貓》更精彩！」(編註：《貓》是百老匯最負盛名的音樂劇，久演不衰)。在紐約為多家報紙寫作的自由撰稿人迪普·辛(Deep Singh)說，「那天，看過節目，我和孩子一樣都很興奮，寫作思路似乎打開了」。「我寫神韻演出的第一篇文章是介紹聖誕晚會中的節目《善念結佛緣》，因為我自己和兩個孩子都非常喜歡這個節目。」「我和孩子們都希望，能像節目中的年輕人一樣，得到神佛的指點，做個真正的好人。」

剛獲得「教育領袖獎」的美東中文學校紐約理事黃金利博士表示，用這樣的高水準的藝術展現出仁、義、禮、智、信的中國文化道德內涵，讓西人認識到中華民族文化的優秀，效果顯著，是非常好的努力。「節目印象深刻，這是我第三次看新唐人晚會，水準非常高，尤其把五千年中華文化帶出來表演，舞蹈演員舞技高超，演員修養訓練高水準，在美國華僑能來觀賞，是非常可貴的機會。」

《大參考》主編李洪寬先生說：「比如白雪女士、關貴敏先生等的歌曲不僅水平超一流，歌聲美



妙，而且歌詞非常的震撼人心，很感人，能打到人的內心去，很有說服力。而且歌曲引發人們對人生重大的根本問題的思考，特別是人類未來即將面臨的問題。」他說，「人如何避免災難，這個問題一般人不敢碰。但這台晚會中的歌曲對人們進行了開示，使人們能夠對這樣一些重要的問題經過思考有一個清醒的認識，這非常有意義。」

神韻紐約藝術團12月28日移師至新澤西州大西洋城(Atlantic City)凱撒宮(Caesars)上演五場。大西洋城市長斯格特·艾文斯(Scott K Evens)親臨劇院頒發褒獎給新唐人聖誕晚會；新澤西州眾議院簽署了褒獎，表彰新唐人電視台及其所舉辦的晚會。褒獎指出，新唐人電視台數年來舉辦的鼓舞人心和啓迪深思的中國新年晚會

帶給了全世界觀眾震撼。

與此同時，「神韻巡迴藝術團」12月27日晚在佛羅里達州勞德岱堡市(Fort Lauderdale)布洛瓦表演藝術中心舉行首演。當晚六

時舉行的嘉賓招待會上，市長詹姆斯·納格(James T. Nangle)代表市議會歡迎「神韻巡迴藝術團」來到溫暖的佛州，宣佈2007年12月27日為勞德岱堡市「新唐人聖誕晚會日」。中共此前的干擾，絲毫沒有影響佛州人對晚會的歡迎和期盼。「神韻巡迴藝術團」29日抵達佛州的聖彼得堡市連續上演兩場。

很多觀眾表示新唐人聖誕晚會對他們全家來說是一個非常特別的聖誕禮物。紐約地產經紀商、美國公司(Corporate America)總裁阿普博姆(Howard L. Applebaum)先生在看完25日的演出後表示：「演出超出了我的預想，我要請我所有的朋友和家人來看二月份的新年晚會。」

新唐人全球華人新年晚會信息

【明慧週報訊】神韻紐約藝術團主演的新唐人華人新年晚會於2008年1月30日至2月9日在無線電城音樂廳(Radio City Music Hall)舉行。地址是美國大道1260號。門票58元起。美國中文訂票熱線為(212) 695-7469 或上網查詢，網址是 <http://www.chinesespplendor.com>

神韻巡迴藝術團主演的新唐人全球華人新年晚會2008年1月4日在亞特蘭大陸重推出，隨後在北美各大城市，給觀眾呈現一臺真正傳統中國文化的、純真、純善、純美的大型歌舞晚會。上網查詢，網址：<http://www.bestchineseshows.com>